



МІНІСТЕРСТВО
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

17.10.2017

№ 171

Про проведення громадської експертизи
на запит громадської організації «Українська Демократія»

Відповідно до статей 9, 31 Закону України «Про інформацію», пункту 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976, на підставі запиту громадської організації «Українська Демократія» від 10 жовтня 2017 р. № 10-10-173 щодо проведення громадської експертизи діяльності Міністерства інформаційної політики України у частині взаємодії з громадськістю під час виконання покладених на нього завдань

НАКАЗУЮ:

1. Визначити завідувача Сектору реформування інформаційної сфери Семенченка Г.Б., завідувача Сектору зв'язків з громадськістю, взаємодії з засобами масової інформації та координації з органами влади Сobotюк М.І., головного спеціаліста юридичного Сектору Воюту Д.Ю., головного спеціаліста Сектору інформаційної реінтеграції Криму та Донбасу Гафурову Є.Р., головного спеціаліста Сектору адміністративно-господарського забезпечення Андропкіну А.В. відповідальними особами за забезпечення взаємодії з громадською організацією «Українська Демократія» щодо проведення громадської експертизи.


2. Сектору зв'язків з громадськістю, взаємодії з засобами масової інформації та координації з органами влади (Сobotюк М.І.) розмістити на

офіційному веб-сайті Міністерства інформаційної політики України інформацію про надходження запиту громадської організації «Українська Демократія» про проведення громадської експертизи діяльності Міністерства інформаційної політики України у частині взаємодії з громадськістю під час виконання покладених на нього завдань та заходи, здійснені Міністерством з метою сприяння проведенню громадської експертизи.

3. Керівникам структурних підрозділів у разі відповідності запиту вимогам Закону України «Про інформацію» та Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976, забезпечити надання громадській організації «Українська Демократія» матеріалів, необхідних для здійснення громадської експертизи.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Державного секретаря Біденка А.І.

Міністр



Ю. СТЕЦЬ